

## 钱包和性 关系亲密

如果一个人认为自己的钱包同“性福”无关,那就大错特错了。近日,美国《金钱》杂志对 1000 多对已婚夫妇进行了详细调查,揭开了金钱同性生活之间的微妙联系。

性爱无趣时会更在意金钱。如果夫妻觉得性生活无趣,或者出现严重性问题时,人们会更在意金钱,花更多时间在检查账目上。

性暗示让女人更想花钱。一项研究发现,女人在被男人亲吻、爱抚或者性暗示后,就会产生多花钱的冲动。因此,男人在陪妻子或女友逛街时,如果想要省钱,决不能用性暗示撩拨她。

夫妻收入平等,性生活更热烈。根据《金钱》杂志的调查,如果夫妇收入水平相差无几,则 51% 的家庭报告称性生活“非常好”或“热烈”。尤其是妻子挣得和丈夫差不多时,受调查的男性称感觉性生活更有激情。

金钱问题能够导致“败性”的激烈争吵。没什么比激烈的争吵能更快地浇灭夫妻对性生活的兴致。最近一项调查发现,家庭财务是导致夫妇争吵的最常见诱因。一定要把那些令人尴尬的有关金钱的话题“请出”卧室,以免影响美妙时刻的兴致。

涨薪能提升性生活。据发表在《国际人力资源杂志》上的一项研究,升职加薪会让人性生活频率在一段时期内明显上升。与之相应的是,更多的性生活可以激发人们发奋工作、努力赚钱。

女人对钱的关注超过对性生活的关注。一项最新调查发现,77% 的女性考虑金钱问题比考虑性生活问题投入的时间要多。有专家认为,要想过上更加完满的性生活,女人必须马上改掉这一点。

金钱压力让人不想过性生活。一项最新研究发现,金钱带来的压力会使人们在做爱时思想游离,无法全心投入,而且导致性爱时身体感觉不爽。

(李威)



## 做好 8 个准备再上床

性爱是两个人爱情的升华,但这并不意味着只要有激情就可以发生性关系。美国著名两性学家劳拉·伯曼指出,明智的性行为需要事先考虑一些因素,这样才不会在性爱后感觉糟糕,甚至出现健康、情感隐患。如果想要和心仪的人发生性关系,做好以下八项准备很有必要。

1. 你的身心足够成熟,可以对性行为负责。专家指出,性爱时首先要发育成熟,过早性行为会对身体造成伤害,甚至影响今后生育。其次,性爱时心理也要比较成熟,能够正确看待和认识性关系,以免对性产生不良心态。
2. 确认对方未婚或没有交往对象。你的用心并不意味着对方也同样真诚。如果不小心与已婚者发生了性关系,你很可能无意中陷入复杂的境地,并因此受到谴责,自己也会觉得感情受到欺骗。
3. 除了外表,对方还有很多吸引你的地方。“看顺眼”很重要,但除了外貌上的吸引,你们还应该共同的爱好和话题。否则即使发生了性关系,这段感情也不会长久。
4. 做好避孕防病措施。这是一件利己利他的事情,戴上安全套是最简单的方式,既能避免怀孕、性疾病,又能让你们性爱时更加放松。
5. 双方是你情我愿,而非用性威胁。性爱应该是你情我愿,千万不要用性来威胁对方,例如说出“如果不和我

做爱就是你不爱我”这样的话。真正的性爱应该是双方感情的升华,共同的享受。

6. 你们不是第一次见面。尽管“一夜情”说得越来越多,但它并不是什么好事。美国曾对有一夜情经历的 1743 人进行调查,发现无论男女,多数人会因此自责,并对发生关系的对象持有负面评价。恋爱中的男女,第一次见面就上床,也不是好事。

7. 这样做符合自己的道德标准。在性方面,每个人都有自己的道德观,有些人认为性爱应该在婚后发生,有些人认为交往半年时可以发生性关系。无论如何,尽量要按照自己的道德标准进行,这样就不会在性爱后觉得遗憾和后悔。

8. 物质上比较稳定。金钱买不到爱情,但可以影响一个人的性行为,例如人在有钱时可能作出更冲动的性行为,在穷困时可能更希望通过性来缓解焦虑。因此,在发生性行为时,你最好处于较稳定的财务状况。

(据《生命时报》)



## 约会时看手机 会被甩

约会不仅是情感活动,也是“技术活”。许多恋人因为犯了一些技术性错误最终导致分手。近日,英国《每日邮报》刊文指出,约会时看手机是现代男女最容易忽视的错误做法。

英国 TTM 公司对 1000 对恋人进行了调查,结果发现,在两人约会进餐时低头看手机、发短信被认为是最容易引起对方反感的行。此外,亲密时刻没有关闭手机铃声、给对方发送短信时用词过于简单等也会被解读为“你对我不用心,没兴趣”。

英国礼仪专家乔·布莱恩特说,手机通信技术使得人们的沟通变得简便迅速,但有时也会带来负面作用。在两人约会时,一方觉得略有尴尬或紧张时,可能会下意识看手机,但在另一方眼中,这种肢体语言仿佛在说“我不想继续了,很无聊”。因此,在与恋人约会时,最好减少手机的使用,尽量静音,把关注焦点放在对方身上。(李威)

## 懂音乐,性魅力大

自古佳人爱才子。近日,刊登在《英国皇家学会学报》上的一项研究指出,音乐创作才华越高的男人,在女人眼里就越性感迷人。这也佐证了英国博物学家达尔文提出的观点:音乐的主要功能是求偶,音乐与性息息相关。

英国萨塞克斯大学心理学院的杰明·查尔顿教授领导这项研究。他找来 1500 位平均年龄为 28 岁的女性为研究对象,这些女性体内激素水平正常且未婚。研究者给她们听了 4 首主题相似的钢琴曲,弹奏顺序从简单和弦曲调开始,逐渐变成涵盖各种和弦、弱拍、切分音的曲调。然后,查尔顿告诉她们这些钢琴曲都是由年轻男士演奏的,请她们根据弹奏选出最喜欢的男士。结果发现,在并没有看到男性的情况下,女性普遍对演奏高难度曲目的男性更感兴趣,她们更愿意和音乐才华高的男性发生短期关系。

查尔顿认为,音乐才华可能代表高等的认知能力,女性选择这样的男性为伴侣对后代基因有利。但从进化角度看,女性选择长期伴侣更看重找到食物与住所的能力。

(刘波)

# 信阳协和医院

## 诊疗科目

预防保健科	内科	外科	妇产科
妇女保健科	儿科	耳鼻咽喉科	皮肤病专科
急诊医学科	麻醉科	医学检验科	X 线诊断专业
超声诊断专业	心电诊断专业	中医科	中西医结合科

地址:信阳市工区路 600 号

电话:6206888

(豫)医广[2013]第 07-15-342 号

## 声明

兹有张吉清、洪先伟之女张子涵于 2013 年 7 月 21 日在固始县胡族铺镇中心卫生院出生,其出生医学证明(编号:M411980091),因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院  
信阳唯一专业男科品牌医院  
新农合定点医院  
泌尿男科 6565 888 院址:信阳市工区路四里街

信阳博士男科医院  
(豫)医广[2013]第 04-25-188 号  
看男科  
信阳博士医院  
QQ 咨询: 99718000  
男科专线: 3222555  
院址:信阳市大庆路:花卉市场对面

信阳不孕不育症医院  
新农合定点医院  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第 02-28-073 号